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Дорогі Друзі

Справа : Святкування 100-ліття Пласту

Спершу Різдвяні і Новорічні побажання засилаємо вам із другого кінця світу.

Як знаєте, у південній півкулі, все виглядає для вас догори ногами. Грудень по лютий, це 
наша літня пора року, діти мають довгі канікули зі шкіл, багато робітней закриваються на 
Різвяні Свята а для нас Пластунів це є час таборування.

Спершу, в 1949 р. по половині 50-х років приїхали до Австралії пластуни-емігранти- 
переселенці із воєенної Німеччини. Вони вже зуміли зорганізувати перші табори на переломі 
1950-51рр. а першу Ювілейну Пластову Зустріч на переломі 1951-52рр. І так по нинішний 
день, що року відбуваються річні табори а п’ятирічно коли роки кінчаються із цифрами 1 і 2 і 
знов із цифрами 6 і 7  відбувається традиційна Пластова Зустріч.

Із технологією, світ зменшився і вже від 1972 року зуміли до Австралії завітати пластуни, 
гості, із інших країв світу і разом з нами святкувати ці ювілеї. Тому переіменовано їх на 
Ювілейні Міжкрайові Пластові Зустрічі (ЮМПЗ). Наближаються 2011 і 2012 роки і за 
традицією пластова братія Австралії відзначить 100 ліття Пласту на цьому переломі. 
Планується табір в Сіднею і це мабуть буде перше відзначення 100-ліття Пласту в світі, бо 
відбудеться в січні 2012 а не на половині року.

Це також надасть пластунам з півнчної півкулі, які приубдуть до Австралії, пенрежити 
унікаьний час свого життя....
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Із рамени Станичної Старшини Сіднею скликано «Реклямовий комітет ЮМПЗ Австралії 
2011-12». Мета комітету – розповсюдити по світі про перше відзначення 100-ліття Пласту і 
подавати по світі деталі про саме переведення, які з часом стануть більш виясненими. Будемо 
вам їх в наступних місяцях надсилати і просимо вас поширювати по ваших мережах.

Ми свідомі що найбільші урочистості відбудуться в Україні але маючи 7-8 місяців 
випередження північної півкулі не думаємо що реклямування «ЮМПЗ Австралія» входить в 
будь які суперечки із планами ГПБ і Україною. Тож ми закликаємо ГПБ проголосити що 
початок святкування буде в Країні Канґурів а завершення на Рідних Землях. Хай всі КПС-и 
зачнуть тепер збирати фонди і розробляти пляни щоби прислати представників із кгожного 
уладу на ЮМПЗ в Австралії – і так ці святкування стануть все-світньою подією, гіднго на 
100 річчні відзначення нашої організації.

Повищі деталі подаємо до вашого відома а з деталями будемо із вами в близькому контакті..

Із е-мережі ГПБ довідуємося що плануєтьсу і пісня, прапор і відзнака відзначення. Просимо 
приняти до відома- якщо це має бути дійсне світове відзначення - то такі прикмети для нас і 
Арґентити вже змусять бути на наших руках для нашої диспозиції  ще перед груднем 2011.

Подаю портали комунікації – Пошта; 3 Caroline Chisholm Drive Winston Hills N.S.W. Australia   
Телефон +61 2 9686 1457        е-мережа huzij@hotmail.com

Плануймо всі разом на великий крок Украінського Пласту.

C.К.О.Б.

За реклямровий комітет ЮМПЗ Австралія

Пл.сен. Б. Гузій 
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